

ESCLARECIMENTO III

PERGUNTAS:

Mais uma dúvida:

PERGUNTA 1: A Proposta comercial, conforme modelo (anexo II) deverá ser enviada apenas pela empresa vencedora da etapa de lances, correto?

RESPOSTA 1: Sim, a proposta de preços somente será solicitada para a empresa classificada em 1º lugar do certame. Em caso de desclassificação da 1ª colocada, será solicitada para as demais empresas, sempre de acordo com a ordem de classificação do certame, durante a etapa de lances.

PERGUNTA 2: No sistema, como usualmente, deverá ser inserido apenas os valores no campo específico?

RESPOSTA 2: Para cadastramento da proposta de preços e para a disputa dos lances deverá ser enviado o valor global da contratação, no campo específico para o envio. Após a fase de lances, o Pregoeiro solicitará o envio da proposta de preços, com todos os custos da planilha, constante do Anexo II do Edital – Modelo de Proposta Comercial.